



МІНІСТЕРСТВО ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від “02” жовтня 2020 р.

м. Київ

№ 604

Про утворення робочої групи

Відповідно до пункту 25 частини другої статті 8 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади», підпункту 3 пункту 6 Положення про Міністерство інфраструктури України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 2015 р. № 460, **н а к а з у ю:**

1. Утворити робочу групу з визначення місця розташування земельних ділянок під будівництво аеропорту в Закарпатському регіоні та затвердити її склад, що додається.

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр

Владислав КРИКЛІЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства
інфраструктури України
від «12» жовтня 2020 року № 604

Склад
робочої групи з визначення місця розташування земельних ділянок під
будівництво аеропорту в Закарпатському регіоні

Кушпіль Дмитро Сергійович	генеральний директор Директорату авіаційного транспорту, Міністерство інфраструктури України, голова робочої групи
Члени робочої групи:	
Ганкевич Андрій Романович	керівник проекту служби замовника, Державне підприємство «Фінансування інфраструктурних проектів» (за згодою);
Голодняк Григорій Георгійович	начальник Управління аеродромів та аеропортів, Державна авіаційна служба України (за згодою);
Гутич Василь Антонович	завідувач сектору з питань регулювання земельних відносин, Закарпатська обласна державна адміністрація (за згодою);
Коршук Сергій Миколайович	перший заступник Голови Державної авіаційної служби України (за згодою);
Маляр Едуард Миколайович	директор департаменту інфраструктури, розвитку і утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення та житлово-комунального господарства, Закарпатська обласна державна адміністрація (за згодою);
Перевезенцев Сергій Миколайович	Заступник директора з операційної діяльності, Державне підприємство обслуговування повітряного руху України (за згодою);
Пікуль Інеса Валеріївна	начальник Управління інфраструктурних проектів Державного агентства інфраструктурних проектів України (за згодою);
Тарасюк Олег Борисович	в. о. директора Державного підприємства «Фінансування інфраструктурних проектів» (за згодою);
Хом'яков Кирило Олексійович	голова Державного агентства інфраструктурних проектів України (за згодою).

Генеральний директор
Директорату авіаційного транспорту


Дмитро КУШПІЛЬ